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PAZIENTI MEDIA 

Quanto è efficace il Centro Diurno ad 
aiutarla ad affrontare i suoi problemi? 

4 5 4 5 5 5 5 3    
4,5 

Le varie attività che il Centro Diurno 
le ha proposto sono state utili? 

2 4 3 4 3 5 5 3    
3,6 

Come giudica la capacità del Centro 
Diurno di collaborare con i vari attori 
del suo progetto terapeutico-
riabilitativo (CSM, famiglia, ect..)? 

3 5 4 5 5 4 4 3    

4 

Come giudica la capacità dell'equipe 
di ascoltare e comprendere i suoi 
problemi? 

2 5 4 4 4 4 4 3    

3,7 

Come giudica la cortesia degli 
educatori, la loro disponibilità, 
capacità di ascolto e rispetto verso di 
lei? 

5 5 4 5 5 4 4 3    

4,3 

Come giudicate il comfort, la pulizia e 
la funzionalità degli ambienti della 
struttura? 

5 5 3 5 3 4 5 4    

4,2 

In che misura vi sembrano chiari i 
metodi di cura utilizzati ed in 
generale il progetto di cura che la 
riguarda? 

2 5 3 4 4 5 4 3    

3,7 

Quanto ritiene efficace l'equipe 
nell’aiutare il suo familiare più stretto 
a conoscere e capire meglio i 
problemi che lei ha? 

4 5 2 5 3 4 3     

3,7 

MEDIA 4 
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Il Centro Diurno Psichiatrico 
FuoriPorta è efficace nell'aiutare il 
paziente ad affrontare i problemi? 

5 5 5 4 5 5 4 

 

  

 

4,7 

Come giudica la capacità dello staff 
(psichiatra, psicologa, educatore) di 
ascoltare e comprendere le sue 
preoccupazioni sul paziente?         

5 5 5 4 5 5 4 

 

  

 

4,7 

Come giudica la capacità della 
Fondazione di collaborare con i vari 
attori del progetto terapeutico-
riabilitativo (CSM, altri familiari,ect..)? 

5 5 5 4 5 5 4 

 

  

 

4,7 

In che misura vi sembrano chiari i 
metodi di cura utilizzati ed in generale 
il progetto di cura pensato per il 
paziente? 

5 5 5 3 5 4 4 

 

  

 

4,4 

Come giudicate l'efficacia dell'equipe 
nell'aiutarla a conoscere e capire 
meglio i problemi del paziente?  

4 5 5 4 5 4 4 

 

  

 

4,4 

In che misura vi sembra efficace la 
comunicazione tra Lei ed il Centro 
Diurno? 

5 5 4 4 5 4 4 

 

  

 

4,4 

In che misura vi sembra efficace 
l'equipe ed il progetto nel migliorare il 
rapporto fra lei e il paziente? 

3 5 4 4 5 3 4 

 

  

 

4 

Come giudica il tipo di attività 
riabilitative e non proposte dal Centro 
Diurno? 

5 5 5 4 5 5 4 

 

  

 

4,7 

Come giudica il comfort e la pulizia 
della struttura? 5 5 5 4 4 5 4 

 

  

 

4,6 

MEDIA 4,5 


